## **BMECTE**

www.uralinfoport.ru, сайт региональных СМИ

### Жители посёлка Буланаш остались без воды

В посёлке Буланаш произошла крупная коммунальная авария – прорыв магистрального водопровода. Жители десятков домов на несколько дней остались без холодной воды, сообщает газета «Егоршинские вести». Буланашевцы считают, что в посёлке и до аварии были проблемы с водоснабжением.

По словам исполнительного директора 000 «Буланашкомплекс» Юрия Панушина, в четверг ремонт водопровода ещё про-

### В Каменске-Уральском введут «правила вождения лошадей»

В Каменске-Уральском введут правила катания на лошадях, разработанные сотрудниками ГИБДД и администрации, сообщает городской сайт Каменска-Уральского. Хозяевам придется в обязательном порядке предъявлять документы о собственности на животное и проводить уборку после конной прогулки. Для таких прогулок в городе выделены особые места улица Тевосяна и Соборная площадь.

Рекомендации касаются всех предпринимателей, которые предлагают услуги по катанию на вьючных и верховых животных. В Каменске-Уральском и Каменском районе этим занимаются четыре предпринимателя. В их распоряжении десять лошадей и че-

### В Серове ремонтируют больницу

На ремонт Серовской городской больницы № 1 в рамках программы модернизации здравоохранения областной бюджет выделил 12 миллионов рублей, сообщает телевизионный «Канал С». Эти средства пойдут на реставрацию кардиологического отделения, получившего статус сосудистого центра, помещения лучевой диагностики и второго этажа операционного блока

В настоящий момент ремонтные работы ведутся в помещении, в котором в конце лета должен появится компьютерный томограф. Параллельно, уже на средства больницы, преобразуют первый этаж административного корпуса медучреждения.

### Чудотворная икона прибыла в Полевской

В Полевской из Старопышминска 20 мая прибыла икона святителя Николая, почитаемая среди верующих как чудотворная, сообщает Полевской городской портал.

Образ одного из самых великих христианских святых будет находиться в Свято-Троицком храме в течение трёх дней. Каждый день перед иконой будут совершаться молебны. 22 мая, в день памяти святителя Николая, в храме будет совершена Божественная литургия.

### Музей реконструируют в Берёзовском

В музее истории золотоплатиновой промышленности Урала в Берёзовском, закрытом в настоящее время из-за аварийного состояния, начнётся реконструкция, сообщает газета «Берёзовский рабочий». В этом году региональное министерство культуры выделило 400 тысяч рублей для работы с документами по созданию новых экспозиций. В 2012 году планируется выделить семь миллионов рублей на реставрацию музейного здания.

### Школьница Артёмовского создала необычный сайт

Восьмиклассница школы № 1 Артёмовского Александра Малыгина создала сайт по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, сообщает газета «Всё будет!». Ha сайте <u>www.pdddinspektor.narod.ru</u> можно прочитать информацию о дорожных знаках и перекрёстках, узнать об обязанностях пассажиров, пешеходов, велосипедистов и водителей, пройти тест для школьников начальных классов для проверки знаний в тех или иных дорожных ситуациях и многое другое. Страница будет регулярно обновляться.

### В Качканар прилетели лебеди

Несколько десятков лебедей и уток плавают в качканарском пруду. Пернатые появились здесь в начале этой недели, сообщает газета «Четверг». Отметим, что лебедь – достаточно экзоти-

ческая для Качканара птица, а вот уток здесь



# Не время для костров

Оперативные заслоны полицейских не дают искрам превратиться в пламя

Зинаида ПАНЬШИНА

Нарушители действующего в Свердловской области особого пожароопасного режима рискуют попасть в «чёрный список» и понести нака-Каждые сутки на Сред-

нем Урале выгорают сотни гектаров леса. При этом известно, что в 95 процентах случаев возгорания происхолят по вине люлей. И хотя в Свердловской области действует запрет на посещение лесов, далеко не все граждане его соблюдают. Поэтому в ряде муниципальных образований, где сложилась наиболее тяжёлая ситуация с лесными пожарами, организованы оперативные заслоны. Они отслеживают ситуацию потенциально-опасных участках, пресекая случайные или преднамеренные поджоги. По информации ГУ МВД, сегодня в области действует 168 таких заслонов, в прикрытии участвуют более тысячи полицейских.

Областная прокуратура возбудила 94 административных и четыре уголовных дела за нарушение правил пожарной безопасности. В «чёрном списке» - рыбаки, охотники. туристы и любители пикников, которых полицейские застали возле костров.

Например, в Серовском городском округе гражданин Хабибуллин на берегу реки Сосьвы в районе деревни Поспеловка развел костер у лесного массива на подсохшей траве. В Красноуральском городском округе граж-

За нами

данин Ершов на реке Салде развел костер под кронами деревьев, а гражданин Забродин в лесном массиве на берегу второй плотины реки Салды на открытом огне готовил шашлык. В Талицком городском округе гражданин Мосеев сжигал мусор вблизи надворных построек. За аналогичные нарушения протокол выписан Пожогину в Верхней Пышме. За разжигание костров в лесу привлекались к ответственности гражданин Славанский в Гаринском городском округе, гражданка Нуралиева в Екатеринбурге, а также гражданка Ситникова в Сухоложском городском

Составленные протоколы сотрудники полиции направили в территориальные отделы Госпожнадзора, в областное министерство природных ресурсов и в суд. Нарушителей ждут штрафы от одной до пяти тысяч рублей. Если дознаватели выяснят, что чьё-то неосторожное обращение с огнём привело к возникновению пожара, виновникам грозит (ст. 261 УК РФ) штраф до 200 тысяч рублей или лишение свободы на

срок до двух лет. Исполняющий обязанности губернатора Свердловской области Анатолий Гредин призвал уральцев воздержаться от посещения лесов и сообщать в правоохранительные органы и в МЧС о случаях нарушения пожарной безопасности и поджогов в лесах Среднего



На такую рыбалку нет ограничений даже в нерест

# Только удочкой!

### На уральских водоёмах наступил «тихий сезон»

Анатолий ГУЩИН

Как сообщил старший инспектор отдела государственного контроля, надзора, охраны водных биологических ресурсов и среды их обитания по Свердловской области Нижнеобского территориального управления Виктор Ширяев, в соответствии с правилами рыболовства по Свердловской и Челябинской областям нерестовый период нынче установлен с 1 по 30 мая. Но не на всех водоёмах. Кое-

Так, на Белоярском, Волчихинском, Нижне-Мариинском, Аятском, Исетском водохранилищах, на озёрах Мелкое, Таватуй, Балтым, реке Исеть (от истока до плотины Верх-Исетского пруда) и реке Решётке - с 25 апреля по 15 ию-

прудах: Нейвинском, Погорельском, Староуткинском, Афанасьевском, Артинском, Режевском, Ревдинском, Михайловском, Билимбаевском, Полевском, а также озёрах Шиты, Шарташ, Чусовское и Дикое (Таборинский район) - с 15 мая по 15

В это время на всех водоё-

мах вводится запрет на добычу биоресурсов промышлен-

ными орудиями лова. А вот любительское рыразрешается. Правда, и тут есть ограничения: ловить можно только на одну удочку с одним крючком. Причём запрешается рыбачить с плотин и с других гидротехнических сооружений. В соответствии с правилами, ловля на удочку может осуществляться только с берега не ближе 500 метров от гидротехнических соору-

Кроме запрета на рыболовство промышленными орудиями лова, также запрещается в период нереста использовать для передвижения по воле плавсредства. Это тоже считается грубым нару-

Во время нереста на всех водоемах области будут действовать рейдовые бригады экологической милиции и госрыбинспекции. Браконьеров ждут суровые штрафы. При задержании у них также изымаются незаконные снасти - сети, остроги, электро-

Кстати, в 2010 году в области было задержано полторы тысячи браконьеров.

# Словно в 3D

## В четверг вечером по Нижнему Тагилу ударил ураган

Галина СОКОЛОВА

Всего десять минут бушевал ветер. Но этого хватило, чтобы центральный проспект города превратился в свалку.

Ветер разметал торговые палатки с фруктами, вырвал с корнями деревья, снёс крыши сжилого дома и торгового центра. «Смотрим в окно, а по воздуху летают огромные куски кровли. Пронеслись над вхолом в наш магазин и упали на проезжавшую мимо машину», рассказывают продавцы пролуктового магазина, ставише очевидцами этого события.

Крыша дома по проспекту Ленина. 73 совсем недавно была отремонтирована, и вероятнее всего, закрепили её строители не достаточно надёжно. Во время урагана часть крыши легко отделилась от здания и нависла над тротуаром. Проход вдоль дома перекрыли и срочным порядком начали натягивать плёнку, чтобы квартиры жильцов не пострадали от дождя.

С крыши торгового центра сильным порывом ветра снесло конструкции летнего кафе. Они рухнули на припар-

кованный внизу автомобиль. Вышелший из магазина хозяин «Волги» обвинил в происшедшем не природу, а влалельнев кафе и пригрозил им обращением в суд.

Ураган случился в 17 часов, и лишь по счастливой случайности происшествие обошлось без человеческих жертв. При первых вихрях, когла в воздух поднялись тучи пыли и мусора, прохожие поспешили укрыться в магазинах и полъездах домов. Из окна всё выглядело феерично: вдоль самого ухоженного в городе проспекта метались палатки, урны и рекламные щиты, рушились леревья и остановочные комплексы. Один подросток, наблюдавший за происходяшим из-за витрины магазина. восхищённо выдохнул: «Класс! Словно кино в 3D посмотрел».

На следующее утро об урагане на проспекте Ленина уже ничто не напоминало: всё было чисто и стояло на своих местах. Только возле дома с «уехавшей» крышей продолжались работы. На месте происшествия побывал председатель комитета по городскому хозяйству Анатолий Чусовитин. «В городе создана комиссия, которая определит размер нанесённого ушерба и выяс-



нит, что стало причиной коммунальной аварии: стихийное бедствие или брак в работе подрядной организации, проводившей замену кровли. Если

окажется, что виноваты строители, то восстановление крыши будет происходить за их счёт», - сообщил чиновник

вещи. После похода по выстав-

ке зрителям зададут десять во-

просов, ответить на которые

сможет только тот, кто внима-

тельно слушал экскурсовода.

Наградой знатоку станет «би-

лет на сто лет с правом пере-

дачи по наследству». Бороться

за суперприз посетители будут

Была крыша над головами, а теперь - под ногами

### Уральский кузнец выковал подарок принцу Уильяму и Кейт Миддлтон

не заржавеет

Алевтина ТРЫНОВА

Умелец из Екатеринбурга, кузнец Игорь Юдин, приготовил свадебный презент главным молодожёнам Великобритании. Сувенир в виде двух подков, которые умещаются на ладони, вчера был передан сотрудникам консульства Великобритании. Из Екатеринбурга он отправится в Москву, а затем в Лондон.

-Я специально рассчитал время, - говорит кузнец. - Сейчас супруги, наверное, заняты тем, что разбирают горы свадебных подарков: бриллианты от шейхов, яхты от олигархов. А когда роскошь и блеск подношений им наскучит, подоспеет и наш скромный уральский подарочек.

Добавим, что ещё до свадьбы принц Уильям и Кейт Миддлтон попросили гостей не дарить им дорогие подарки. Идея приготовить сюрприз для монаршей четы пришла неожиданно накануне их свадьбы. Мастеру всегда казалось несправедливым, что первых лиц одного государства поздравляют, как правило, первые лица другого государства, а у простых людей нет возможности проявить своё почтение. Молодость и красота взаимоотношений английской пары вдохновили художника на создание карманного симво-

На изготовление одной подковы ушло примерно 40 минут, но размышления нал идеей и подбор материала отняли гораздо больше времени. Как и многие художники, всё необходимое для будущих произведений Юдин собирает повсюду, чаше всего покупает за бесценок на блошином рынке. Редкую медь для королевских подков он в прямом смысле «откопал» на полигоне металлолома. Кузнец полагает, что этот кусочек металла с отличными свойствами для ковки, часть промышленного прибора, сохранился ещё с брежневских времён. Любопытно, что технология, по которой мастер изготовил подковы, появилась в России благодаря промышленнику Никите Демидову. Он привёз её в XVIII веке именно из Ан-

К своему подарку кузнец приложил поздравительное письмо на русском языке, в котором пояснил, что подкова в России - это символ счастья и удачи, поэтому цены не имеет по определению. Автор надеется, что сюрприз не останется без внимания, а в консульстве сообщили, что проблем с его доставкой не

Добавим, что следующий списке высокопоставленных особ, которых бы хотел одарить уральский мастер. Александр Мишарин. Презент для губернатора уже готов, осталось найти подходящий повод.

## Билет на сто лет

### Музейщики Шали завлекают посетителей особым образом

Татьяна КОВАЛЁВА

Вслед за Екатеринбургом решили провести Ночь музеев и в муниципальном хранилище истории Шали.

Первая «достопримечательность» шалинского музея - его директор Анна Рогозинникова. Энергии и настойчивости этого человека могли бы позавидовать многие. «По-

бывать в Шале и не зайти в музей?! Глупо. За руку приведу!» полушутя-полусерьёзно заявляет она. Музей учит, воспитывает и развлекает: местные ребятишки из малоимуших и неблагополучных семей уже давно стали его завсегдатаями. А на днях тут «просвещали»

шлых веков, старинные пред-

одного залётного голландца... Фонды музея пополняются ежегодно. Сегодня здесь хранятся дневники мещан про-

меты быта, свидетельства фронтовых и гражданских подвигов шалинцев. Историю появления того или иного раритетного предмета Анна Фёдоровна может рассказывать часами, не забывая при этом поблагодарить всех дарите-

Фишка первой шалинской музейной ночи - экскурсия по экспозиции, где представлены портреты местных знаменитостей и принадлежавшие им

сегодня с 18 до 20 часов. А позже нельзя, объясняют организаторы Ночи, позже шалинцы ходят в баню... По вопросам доставки газеты звонить:

по Екатеринбургу — 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта): по области — 359-89-13

«О средствах массовой информации» редакция имеет

право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги. рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. nttp://www.primeprint.ru Заказ 6095 Тираж 75521

Номер отпечатан в ЗАО

«Прайм Принт Екатеринбург»:

Сертифицирован «Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать по графику — 20.00, фактически — 19.30

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрани Свердловской области. пл. Октябрьская,

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати

Российской Федерации по печати

Главный редактор: Роман ЧУЙЧЕНКО

**Дежурный редактор номера:** Владимир ВАСИЛЬЕВ

Редакционная коллегия: Сергей АВДЕЕВ Владимир ВАСИЛЬЕВ Василий ВОХМИН Андрей ДУНЯШИН Ирина КЛЕПИКОВА Алексей КУРОШ Наталья ПОДКОРЫТОВА Дмитрий ПОЛЯНИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004. Екатеринбург ул. Малышева, 101. **Электронная почта:** og@oblgazeta.ru reklama@oblgazeta.ru

http://www.oblgazeta.ru

Подписной индекс 53802, льготные — 10008, 09056

Подписка для предприятий г.Екатеринбурга через интернетмагазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 355-26-67. зам. редактора — 375-85-45, отдел МТО — 262-69-04, отлеп экономики -262-54-85, 262-70-05, отдел сельского хозяйства 262-70-01. отдел спортивно-массовой работы — 262-69-06, отдел гуманитарных проблем — 261-36-04, 262-61-92,

отдел социальных проблем отдел образования и науки —

262-70-00 отдел общественно-политических проблем — 262-63-02, отдел государственной и муниципальной власти — 355-37-50, фотокорреспонденты -375-80-01 отдел писем — 262-70-04 спецкоры — 375-78-28, бухгалтерия — 262-54-86.

374-57-35, 375-80-33,

отдел подписки, рекламы и

маркетинга — 262-54-87,

в Каменске-Уральском (Южный округ) – (3439) 38-72-96, в Туринске (Восточный округ) — (34349) 2-36-43, в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00, в Первоуральске (Западный округ) — (343) 2-03-04-93.

Корреспондентские

пункты:

(начальник отдела эксплуатации УФПС). При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

В соответствии с Законом РФ